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Sr. PRESIDENTE (Domínguez).- En consideración. 

 
Tiene la palabra el señor diputado Cinquerrui 

 
Sr. CINQUERRUI.-   Señor Presidente: es para solicitar la inclusión de los fundamentos del proyecto 
de ley en el Diario de Sesiones. 

 
Sr. PRESIDENTE (Domínguez).- Con el asentimiento de los señores diputados, los fundamentos serán 
incluidos en el Diario de Sesiones. 

 
Sr. SECRETARIO (Mauro).- Asentimiento. 

 
Sr. PRESIDENTE (Domínguez).- Así se procederá. 

 
Sr. CINQUERRUI.- Este es un proyecto que ya tenía media sanción pero perdió estado parlamentario, 
y fue redactado por mí y por el señor diputado Navarro. Me parecía importante decir esto, porque 
no es solamente de mi autoría. 

 
Si bien solicité la inclusión de los fundamentos en la versión taquigráfica, voy a hacer uso de la 
palabra uno o dos minutos, simplemente, por una cuestión metodológica. 

 
En la Comisión de Labor Parlamentaria se acordó el uso de la palabra durante veinte minutos y me 
parece correcto que así sea, me refiero a la discusión sobre el campo. El problema es que en la 
exposición que hace cada bloque, no hay posibilidad de enriquecer el debate con la respuesta del 
otro bloque, o poder construir pensamientos en relación a lo que otros diputados han expresado, lo 
que a veces permite que uno corrija los errores que se dan en los planteos de origen. 
Por esta razón, quería proponer para los próximos debates que luego de esos veinte minutos, se dé 
la posibilidad del derecho a réplica. Digo esto porque, en general, la última palabra y tal vez así 
corresponda, la tiene el bloque del Frente para la Victoria, que es mayoritario, pero muchas veces 
parecen aceptas la veracidad y la validez de las palabras del diputado Pérez cuando, en realidad, es 
porque no tenemos otra posibilidad de uso de la palabra. 

 
Sr. PRESIDENTE (Domínguez).- Señor Diputado: está fuera de la cuestión; su planteo será notificado 
a la Presidencia de este Cuerpo y a la Presidencia del bloque. 
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Sr. CINQUERRUI.- Pero me cercena el uso de la palabra dentro de un proyecto de mi autoría. 

 
Sr. PRESIDENTE (Domínguez).- De ninguna manera, señor Diputado. 

 
Sr. CINQUERRUI.- Es una cuestión metodológica y me parece incorrecto aceptar las palabras del 
diputado Pérez cuando plantea la… 

 
Sr. PRESIDENTE (Domínguez) Señor Diputado: discúlpeme; eso lo acordó el Presidente de su bloque 
en la reunión de Comisión de Labor Parlamentaria. 

 
Sr. CINQUERRUI.- Tiene razón y por eso hice la aclaración al principio, pero me parece incorrecto 
hablar de la oposición como violencia del discurso, violencia política… 

 
Sr. PRESIDENTE (Domínguez).- Señor Diputado: está fuera del orden de la materia en tratamiento. 
Se va a votar el proyecto en general. 

 
Sr. SECRETARIO (Mauro).- Aprobado. - Sin observaciones, se votan y se 
aprueban en particular los artículos 1º a 3º.         

1. El artículo 4º es de forma.   

Sr. PRESIDENTE (Domínguez).- Aprobado en general y en particular, se comunicará al Honorable 
Senado. 

 


